

OBAVIJEST ZA MEDIJE

DAN POSEBNIH KINO PROJEKCIJA ZA NAJMLAĐE Animirani hitovi i cjelodnevni dječji program u Cineplexxu

Zagreb, 15. srpnja 2014. – U subotu, 19. srpnja, u multiplesima **Cineplexx Centar Kaptol, City Ceneter one East i City Center one Split** održat će se **Cineplexx Family day**, program osmišljen za najmlađe ljubitelje animiranih hitova. Svi posjetitelji će osim izvrsnih projekcija na velikom platnu imati priliku da se zabave i u aktivnostima pripremljenim posebno za njih.

Filmski hit dana svakako će biti „**Avioni: nebeski vatrogasci 3D**“ kao najnovija kino pridošlica, a odličnu zabavu jamče i „**Kako izdresirati zmaja 2 3D**“ te „**Poštar Pat**“. Svi filmovi sinkronizirani su na hrvatski, a članovi Family film cluba za njih će plaćati povoljniju cijenu.

Radnja filma „Avioni: nebeski vatrogasci“ vrti se oko neustrašivog Praška Brzića (Hrvoje Klobučar) koji sazna da su mu zbog tehničkog kvara odbrojani dani u natjecateljskim utrka. Željan avanture i adrenalina, Praško se priključuje timu veterana; boraca protiv požara među kojima su zračni tanker Ronka (Ana Kraljević); teškonosač, helikopter Zrakonosac (Ranko Zidarić) te cijeli tim terenskih vozila. Zajedno, oni čine tim neustrašivih junaka koji štite divljinu i ljepotu šuma i netaknute prirode, a u njihovom će društvu Praško napokon shvatiti što znači biti junakom vrijednim divljenja. “ Na prvu, ovo je klasična priča o ozlijeđenom sportašu.” izjavio je producent Ferrell Barron dodavši “da smo svi u jednom trenutku u našem životu bili pogođeni nekim gubitkom, prihvaćanjem da se od nekih snova mora odustati. I svi se u tom trenutku moramo prilagoditi. Praško Brzić nije se više mogao vratiti svojoj karijeri zaprašivanja polja, morao je nastaviti naprijed.”

Mali posjetitelji Family daya koji će trajati od 11 do 17h na poklon će dobiti Dukatino paket i dječji zabavnik.

Ulaznice za Family day su u prodaji i mogu se rezervirati na www.cineplexx.hr.

Službeni trailer filma „Avioni: nebeski vatrogasci“ možete pogledati na:

<https://www.youtube.com/watch?v=ibAxkCJfvC4>

Dodatne informacije:

Daniel Jurilj, PR&Communications Executive

daniel.jurilj@cineplexx.hr

091 4818 456